



# 直飞

## 7个小时,扩大你的旅游圈儿 郑州开通的新直飞航线,看看有你想去的地儿没

随着新郑国际机场T2航站楼的建成启用,以及2016年春节的临近,近期的出境线路一下子丰富起来。除了以往的热门畅销线路外,伴随着新近直飞航线的开通,不少新鲜旅游目的地都出现在我们眼前,由郑州直飞的国际航线现在似乎是一抓一大把,曼谷、普吉岛、首尔、大阪、岷港、芽庄、沙巴、柬埔寨、巴厘岛、马尔代夫、塞班、关岛……从此中原人从家门口就能飞向全世界了。独特,意味着新鲜,同时也意味着收获难忘的出游体验。如果你想走到不一样的地方,如果你想过一个不一样的春节,那么就来看看这些地方吧。郑州晚报记者 慎重 实习生 史濛/文



### 越南越美 最美不过芽庄

冬季里最吸引人的地方,莫不过逃离寒冬去寻找阳光沙滩。海岛城市有很多,越南芽庄就是其中之一。与那些我们都很熟悉的海边城市相比,芽庄更显得朴实清新。

位于越南南部的芽庄,海滨沙滩一望无际,幼滑的白沙,潮平水清,海底千姿百态的珊瑚,色彩斑斓成群追逐在潜水者身旁的鱼类,就足够让海底探险者乐此不疲。早在殖民统治时期,法国人就在那里建成了度假胜地。现在的芽庄海滨顺应了休闲、健身、旅游的潮流,芽庄度假区还提供温泉浴、矿泥浴等休闲健身服务。芽庄的气候宜人,1月的平均温度为24°C,盛夏8月的平均温度也不超过28°C。

据了解,郑州直飞越南芽庄直航包机将于2016年1月30日开通,该航线的开通意味着中原人只需4个小时即可轻松抵达位于南中国海附近的海滨胜地——芽庄。据了解,此线路采用波音737-800机型执飞,运载量达到180余人,航班每周二、每周四、每周六正班飞行。

### 马尔代夫 直飞抵达这个地球人都知道的地方

这是一个不需要做广告宣传的地方,几乎所有的人对这个国家的名字都不陌生,永远都会有成堆的人想去这里。

躺在水面上看到鱼群从你屋下玻璃底游过,下了楼梯就可以和大海浑然一体,弯身躺在家门口抬头看着天上的星星,低头就可以看见

鱼群从你屋下玻璃底游过,那会是什么样的一个惬意。

郑州直飞马尔代夫包机将在2016年2月1日正式起航,每周一班。从此郑州前往梦想中的地方,从家门口出发只需7小时,再也不用转机劳顿了,每一个中原人都可以轻松圆一个马尔代夫梦。

### 柬埔寨吴哥 留存千年的色彩

柬埔寨,热带丛林中一个隐藏了400年的秘密……所有的一切,都源自一个非凡的王朝,一个非凡的时期。

王家卫影片《花样年华》的结尾,梁朝伟把心中的秘密说给吴哥窟旁的树洞,然后以草封掩。据说从此以后,不会有人,包括他自己,能记起那不堪回首的往事……这是吴哥窟留给我们一个神秘侧影。

岁月的洗礼让吴哥的奇迹延续至今,那种感动和震撼,要亲临

其境才能感受到。郑州直飞柬埔寨吴哥包机,将于12月30日再次启航,让我们4个小时抵达柬埔寨暹粒。

柬埔寨的文化、历史、精美的雕刻、异域风情、特色饮食等,都使到过这里的中原人记忆深刻,流连忘返。今年最大的特点是在高端产品中增加了西哈努克港,这样使得今年的柬埔寨之旅,既能体验神秘古迹和异域文化,又能增添热带海岛游的无限乐趣。

### 越南岷港 南中国海的出境游体验

如果你觉得越南南部还是有点热,那么气候和海南三亚极其相近的岷港绝对适合你。

岷港是越南中部的海滨城市,这里的美溪沙滩被称为世界最美的六大海滩之一,在欧美人眼中,是名气可媲美夏威夷海滩的度假胜地。岷港东面连接南中国海,幼沙碧海、蓝天白云、宁静闲逸,是理想的度假新胜地。同样作为海滨城市,岷港和芽庄最大的不同就是,除了经典的海岛度假风景外,还有让人发思古之幽情的古城。岷港附近的顺化故都、会安古邑与美山圣地,是三大世界文化遗产,到过此地的人们一定会感叹这里文化与自然的完美结合。

郑州直飞岷港直航包机已于12月17日顺利起航,从郑州抵达岷港只需3个小时,非常方便,采用空客321机型执飞,航班每周四、每周日定期飞行。这条航线的开发,让更多中原人了解和轻松抵达法国血统高端海岛游岷港。

郑州海外旅游总经理王晓东表示:“从11月下旬一直到春节后,均为东南亚旅游旺季。随着冬季到来,到越南追逐阳光,远比亚、厦门等国目的地性价比高。”

## 懂得旅游的人,都会去越南岷港 郑州直飞越南岷港包机 全程火热抢购

近日,郑州直飞岷港包机的盛大启航,让新年前的河南旅游市场顷刻热闹起来。据了解,岷港首航包机180多个名额早已在短时间内售罄。而之后每周四出发的定期航班,给需要周末游的市民提供更多机会。27日的包机现在还有少量余位,想去的可得抓紧时间报名了。岷港是新兴旅游胜地,从郑州起飞只需3个小时30分钟即可抵达。美溪海滩,美山遗址,会安古镇,山茶半岛……众多景点散落在岷港城周围,让人流连忘返。这个冬天,懂生活、会旅游的您一定会选择岷港。最美的海岛,最优质的服务、超高的性价比、最便捷的周末度假出行产品必将提前引爆冬季旅游市场。慎重

### 行程舒缓有致,美景丰富多彩

合理地行程、最优的景点让您能充分体验岷港的别样美丽。这里有世界三大人文遗产之会安古镇、美山占婆遗址、顺化古皇城,还有排名全球六大细白沙滩之一的山水海滩。

### 享受星级服务,一路舒适安全

冬天一直是出境游的旺季,各热门旅游目的地特别是性价比高的海岛游,机票更是一票难求而且价格不菲。乘坐越南国家航空,直飞越南岷港,空客321执飞、不转机、不停,全程郑州专业领队,给你一个完美的假期。

### 高端私密体验,醉美度假海岛

相比普吉岛和巴厘岛,最美海岛游岷港包机可以给忙碌一年的你提供一段与家人一起的美妙时光,可以在海边五星酒店安静地享受大海、阳光、白沙滩。

### 超高性价比,上班族度假首选地

目前4天3晚的岷港首航价格仅需2999元起,超高性价比,必将引领出境游市场。值得一提的是,该包机产品还给予上班族最大的便利,只需周五请一天假,就能去最美海岛享受雾霾之外的异国风情。

### 报名热线:

河南中旅: 0371-60932597 65582505  
河南职工国旅: 0371-65622230 65622232  
郑州海外国旅: 0371-88889990 0371-969007转810  
河南康辉: 0371-68263483 68263693  
河南国旅: 0371-86587205 85960139  
全省各大旅行社均可报名

